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1) Plusacek vystiihl a slepuje domecek pro kieka. Vyberte z danych moznosti, jak bude domecek
ve skutecnosti vypadat.

2) Eva mé¢la o 150,-K¢ vice nez Plusacek. Za darek pro maminku zaplatila Eva 168,-K¢ a Plusacek
jen 143,-K¢. Kdo z nich mél poté vice korun a kolik?

3) V aleji zbyly jen 4 stromy, mezi kterymi jsou vzdalenosti 35m, 14m a
91m. Do mezer chce Plusacek vysazet nové stromy tak, aby vzdalenosti
mezi vSemi stromy byly stejné. Na jaké vzdalenosti musi Plusacek stromy
vysazovat a kolik novych stromi bude potiebovat?

4) V tovarné pracuji zaméstnanci nepietrzité 24hodin a zhotovi kazdych 6 minut jeden kévovar.
Pomiizete Plusackovi spocitat, kolik kavovart zhotovi za den?

5) Slimak leze na strom vysoky 10 m. Plusacek zméfil, ze kazdy den slimak vyleze 5 m, ale v noci
sklouzne o 4 m zpét. Kolikaty den dosahne slimak vrcholu stromu?
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6) Kolik moznych ¢tverci Plusaéek skryl do obrazku?

7) U ¢tvercového stolu mohou sedét Ctyti lidé (z kazdé strany stolu praveé jeden ¢lovek). Na skolni
predstaveni vytvoftil Plusacek velky obdélnikovy stiil ze 7 takovychto ¢tvercovych stold. Urcete
nejvetsi pocet lidi, které mohl Plusacek k takto sestaveného stolu posadit. Nacrtnéte obrazek
obdélnikového stolu.

8) Na stole lezi tii krabicky. Do téchto krabicek vlozil Plusacek Sest zavazi hodnot 1g, 2g, 3g, 4g,
S5g a 6g. V kazdé krabic¢ce byla pravé dveé zavazi. V prvni krabi¢ce méla zavazi hmotnost 9 g. V
druhé krabicce méla zavazi hmotnost 8 g. Kterd zavazi vlozil Plusédéek do tteti krabicky?

9) Plusacek pozoruje ctyii kocCky, které sedi na ploté. Jmenuji se
Micka, Tlapka, Cipera a Bobina. Micka sedi pfesné uprostfed mezi
Tlapkou a Ciperou. Vzdalenost mezi Tlapkou a Mickou je stejna jako
vzdalenost mezi Ciperou a Bobinou. Micka sedi 4 metry od Bobiny.
Dokazete urcit vzdalenost mezi Tlapkou a Bobinou?

10) Standa ma v penézence jednu bankovku v hodnoté 5 euro, jednu minci v hodnoté 1 euro a
jednu minci v hodnoté 2 eura. Plusac¢ek zapomnél vSechny penize doma. Miize Standa Plusackovi
pujcit presné:

a) 3 eura

b) 4 eura

C) 7 euro?

Pokud Plusackovi ptjcit miiZe, zapiste, jak to udé€lal.




